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Guia para el ler examen de Légica. Parte Conjuntos
El valor del examen es 10 puntos. Usted elige varias preguntas que sumen exactamente 10
puntos. Sus respuestas correctas se suman para obtener la calificacion correspondiente.

Instrucciones. El marco de sus respuestas son los objetivos de la UEA que transcribo a
continuacion:

1. Comprender los principios basicos de la l6gica matematica.

2. Demostrar la validez de argumentos mediante reglas formales.

3. Aplicar principios de I6gica matematica en la elaboracién de programas de computo.

Preguntas

Sean los conjuntos dados a continuacion:
A = {a, b, maria, juan, pera}
B = { x| x es una letra mindscula de alfabeto espafiol}
C ={juan, b}
D ={A, pera, C, E}
E={a b,c,d e f g hijklLIl,mnfopaqrstuvwxXy,z}

o={

Todas las preguntas valen un punto.

1. Explique su respuesta e indique si son Falsos (F) o Verdaderos (V) los siguientes enunciados:
C OA.

ACA

juan O C

maria y juan [0 A.

AOD.

{} O X, donde X es @, A, B, C, D, E o cualquier otro conjunto.

~oQo0 oW

2. Encuentre un conjunto Universal para los conjuntos A, C y D. ¢ Es Unico o hay varios? ¢Hay un
Gnico Universo que tenga el minimo numero de elementos para A, Cy D?

3. @, es el conjunto vacio, ¢es correcto decir el conjunto vacio o lo correcto es decir un conjunto
vacio? ¢Cuéntos conjuntos vacios hay?

4. Expligue si son iguales los conjuntos B y E.

5. Es correcto decir que el conjunto E, corresponde con las letras minusculas del alfabeto espafiol
0 se debe decir corresponde con las letras minusculas de un alfabeto espaiiol.

6. SeaN =10, 1, 2, 3, ... }. Esto es una definicién correcta por extension o por regla.
¢0 es una combinacion intuitiva de ambas y se entiende que son todos los
nameros naturales, porque?

7. Sea{ x| x es un entero par mayor auno} y {0, 2, 3,4, 6, 8, 10, 12, ...}. Explique
si son iguales los conjuntos anteriores o si uno esta contenido en el otro o es
subconjunto del otro. O si tiene problemas para entender a los conjuntos y lo que
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se pide explicar.

8. ¢De acuerdo a lo visto en clase, todas las proposiciones que involucren [, O y [
son resolubles sintacticamente dado un universo de discurso? Explique su
respuesta.

9. El funcionamiento del lenguaje PROLOG (PROGRAMACION LOGICA) es por
esquemas del tipo: “X es hermana de Y” y datos: “Maria es hermana de Juana” )
¢, Se basa en el uso simbolos y metasimbolos? Explique.

10.Dado Q = {Maria, Juana}, que es verdadero “Maria es hermana de Juana” y
l6gica (sentido comun de razonamiento) , encuentre los conjuntos por
extension O ={X, YO Q| Xeshermanade Y },P={X0OQ | Xes hermanade Y
1, Q={X0OQ]|Juana es hermanade X}, R={YOQ|Y es hermana de Maria }.

(Note que entendiendo conjuntos y ldgica, si resuelve con lo visto en clase, sin
consultar otros materiales, los ejercicios anteriores usted puede afirmar que sabe lo
basico del funcionamiento de PROLOG, jno es maravilloso!)



